● 文明镇迎评快讯

绿华镇:排查死角 落实整改迎考评

本报讯 在文明镇迎评过程 中,绿华镇进一步加大督查力度,

对镇区内的卫生死角、重点区域等

反复排查,细化责任,落实整改,从

难点入手,整治顽症,提升镇区整

镇各单位的志愿者和相关工作人

员一大早就来到了各自负责的区

域进行打扫,整治卫生死角、清扫

村级主要路段及河道边的残余垃

圾、修剪道路两旁绿化,并对一些

刚损坏的市政设施进行修补。负

责排查的人员往返于各重点区

域,讲行现场检查,及时督促商家

突出绿华"三园"、"三乡"建设特色,加强群众精神文明建设,倡导

和谐文明村风,通过专项整治与

长效管理相结合,进一步加强全

镇生态环境建设,镇区整体面貌

据悉,在前阶段的文明镇创 建工作中,绿华镇狠抓创建重点,

整改,确保镇区环境整洁。

近期,虽然天气寒冷,但绿华

体面貌,迎接市级文明镇考评

"送戏下乡"丰富群众文化生活

年味不减 共享"新春乐"

□ 记者 吴雄

锣鼓敲起来,龙灯舞起来,戏曲唱 起来……春节假期已过,但本县很多 地方却"年味不减"。 为丰富本县居民 群众的文化生活,近日,县文广影视 局、县文化馆等部门积极筹备、精心 "烹制"的龙腾盛世"新春乐"送文化下 乡巡演,把一道道丰盛的"文化大餐 送到了广大农民和社区群众的家门 \square

视听盛宴齐分享

日前,记者在建设镇采访时被阵 阵歌声与喝彩声所吸引,原来这是送 文化下乡巡演第三场的演出。只见舞 台上,曼妙婆娑的舞姿,夺人眼球,诙 谐幽默的小品,令人捧腹,优美的歌 声,引得观众连连叫好。

当天,天空不时飘起雪花,舞台也 从室外搬进了室内,但这无法阻挡村 民的热情。"吃完中饭我就来了,就怕 没好位子。"建设镇浜东村村民邱忠英 高兴地说,"文艺巡演来到我们镇,我 可不想错过。"记者在舞台前看到,来 自附近十里八乡的村民正聚精会神地 观看精彩表演,还有不少村民来晚了

不到位子,只得站立在后排,却也看 得格外认真

巡演相关负责人告诉记者,每年 春节后的"送戏下乡"巡演是县文化部 门的重要工作之一,旨在用丰富多彩 的文艺演出进一步贴近群众生活,用 欢快的舞蹈、嘹亮的歌声为正月里的 农村增添浓浓春意,烘托出欢乐、祥和 的喜庆气氛。

文化氛围日渐浓

"送戏下乡"不仅群众爱看,也是居 民文化交流的平台。演出中,由建设镇 居民表演的舞蹈《欢聚一堂》、快板表演 《争创文明镇》博得观众阵阵堂声。"参 加表演,对于居民参与文体活动将起到 很好的激励作用。而通过观看学习优 秀的文艺表演,也能进一步提升本镇文 艺表演水平,促进文化事业的建设。"建 设镇相关负责人告诉记者。

据了解,在观看巡演的观众中,还 有不少镇文化活动积极分子。蔡惠燕 今年67岁,十多年前从支援内地建设 的岗位退休后就回到了家乡。"一开始 看到镇上活动室里非常热闹,自己也 闲不住,就参与了进来。如今,参与镇 上的文化活动早已成为我生活的重要



"蔡惠燕告诉记者,"每当有市、 县表演团队来我们镇,我都要来观看 学习,这对提升自己的表演能力帮助 很大。"今年71岁的范本能自小喜欢 文艺,也非常乐于文艺教学。 参与文化活动,不如大家一起参与。 人多了,那才叫热闹开心。"范本能告 诉记者,"今天来学习,再把看到的、学 到的带回去,希望能让更多人参与到

文化活动中来。'

多年来,伴随本县文化事业的蓬勃 开展,村民的文化观念悄然发生着改 变。建设镇运北村村民卫文娟告诉记 者:"以前,老伴反对,现在我说要参与 文艺表演,他不仅不反对,还鼓励我参 。"如今,文化不仅满足了广大群 加哩。 众的精神文化生活,也为当下红红火火 的新农村文化建设谱写了新的篇章。

城桥镇:多措并举 提高城镇文明水平

得到了讲一步改善。

本报讯 日前,城桥镇召开推 进文明镇迎评工作会议,回顾总 结前阶段文明镇创建成果,并就 迎接即将到来的市级文明镇创建 考评等工作作了部署。会议要求 各相关部门要进一步明确文明镇 创建标准,落实具体工作,要包片 分工、明确职责,充分发挥志愿者 的力量,对重点地区及周边要加 强管理,确保迎评工作顺利进行

据悉,在创建市级文明镇过 程中,城桥镇整合力量,多措并举, 通过深化文明镇创建,该镇各项功 能设施建设、环境面貌、群众的文 明素质等都得到有力提升。

生活垃圾分类回收工作是提 喜居民文田 表质的一个重要抓 手,城桥镇启动生活垃圾分类试 点工作以来,以金月湾、嘉年花 苑、天赐景城三个小区为基础,逐 步带动了周边地区居民树立生活 垃圾分类投放的理念,引领生态、 低碳、文明的生活方式。

该镇还努力加强市容环卫工 作,如今,800多个门店的店招店 牌被更换一新,违法建筑、违章停 车、跨门经营等现象大为减少,镇 区主干道、集贸市场、公共绿地等 面貌焕然一新,越来越多的市民 为自己美丽的家园感到自豪。

□ 记者 徐晨

本县冬日寒意浓

本报讯 据最新气象资料显示,日 前,本县极端最低温度降至零下4℃, 由于受到冷流降水的影响,崇明地区 普遍下起了小雪,其中东部地区降雪 比较明显,近期有冰冻,市民要注意防 寒保暖。预计本周末,受西南暖湿气 流的影响,本县将转为阴雨天气,气温 也将有所同升。 □ 记者 蔡丹

切实维护 农民土地权益

建设镇集体土地所有权调查 工作动员暨业务培训会议召开

本报讯 日前,建设镇召开集体十 地所有权调查动员暨业务培训会议。 会议介绍了开展农村集体土地所有权 调查工作的背景,并根据《建设镇集体 土地所有权调查工作实施方案》的内 容,对调查对象作了界定,对具体任务 和时间节点作了部署,同时决定了领导 小组的构成和下属办公室职能分配。

会议还邀请县规划土地局相关负 责人对本次调查工作进行业务指导。

□ 通讯员 黄蓓蓓

协管员值勤晕倒 "的哥"倾力相助

本报讯 2月2日,躺在病床上的 交通协管员吴女士特意嘱咐同事向崇 明大众出租有限公司送来表扬信,感 谢车号为沪CV0492的好"的哥"

1月30日下午1点,吴女士正在东 门路北门路口值勤,突然发病晕倒。情 急之下,与她一起值岗的同事拦下了车 号为沪CV0492的崇明大众出租车 驾驶员不仅帮忙把吴女十扶上车,还及 时为吴女士提供随车携带的麝香保心 丸缓解病情。到达医院后,"的哥"又和 吴女士的同事一起将她送讲急诊室.耐 心仔细地告知医务人员病人的发病情 一切安顿好后,好心"的哥"才离 开,却连车费也没收,名字也没留。 据悉,好心"的哥"名叫沈金龙,当

被问及所做的好事时,沈师傅笑着说: "相信每个'的哥'都会这么做!

□记者 杜烨 通讯员 刘玉盛

申崇线涨价属讹传 市民大可放心

本报讯 最近,有网友发帖称其在乘 坐申崇六线时,发现车上张贴了一张申 崇六线调价通知,上面写到,申崇六线票 价不久就会从原来的18元涨到21元,而 其他申崇线也可能陆续涨价。

此贴发出后,立刻引起了众多网友 的议论。记者在采访求证事实的过程中 也发现,申崇六线公交车上确实张贴着 一张中市交诵运输管理处和市物价管理 所共同制定的票价表,在这张表上清楚 地写着票价21元。为此,记者特地询问

工作人员告诉记者,涨价是不太可 能的,因为价格从开线到现在快2年了, 都是18元。当初申崇六线在开通之前, 市物价部门经过审核给车票的定价为21 元,但公交公司考虑到乘客的出行成本, 所以在线路开通之时,主动将票价下调 至18元。网友看到的票价表是根据有 关规定,从线路开通起就一直张贴在车 上的,目前为止,他们并没有收到过任何 票价上调的通知。

随后,记者又从县交通港口局了解 到,近几年来,考虑到本具百姓出行成本 通的投入力度,积极为百姓办实事、办好 事。自去年9月1日南裕线票价率先下 调之后,南牛线、南堡线等本县十多条运 距大于30公里的超长线路都进行了降 价调整,不同程度上缓解了百姓出行成 本高的问题。而申崇线是岛上居民出岛 的重要交通线路,相较于上海的其它郊 区,本县居民到市区无论是坐船还是乘 车,费用还是比较高。为降低百姓出岛 成本,政府相关部门一直在积极争取当 中,所以申崇线将涨价这一说法是不成 立的,市民大可放心。

春节期间花市价格略有上涨、销售红火

情人节后鲜花价格将下降

□ 记者 蔡丹

本报讯 随着人们生活水平的提 高和对品质生活的追求,鲜花正越 来越受到人们的欢迎。

记者从一些鲜花店了解到,今

年春节前夕和春节期间的花市价格 上涨不多,花色品种却增加不少,所 其中以大花蕙 以销售情况较好。 兰、百合、玫瑰、郁金香的销量为 不过随着春节假期的结束,前 来购买鲜花的市民明显减少。一花

店老板表示,目前价格暂时还没有 回落,估计过了情人节将会有所下 降。

情人节前夕,各种彩色玫瑰,如 台湾玫瑰、水晶玫瑰等都会陆续上 市,届时市民可根据喜好选择购买。

保持队伍纯洁 巩固党的基础

·三论学习胡锦涛在十七届中央纪委七次全会上讲话

一个政党,只有保持党员队伍的 纯洁,才能永葆党的先进性,赢得群众 的拥护和爱戴。

从最初的50多名党员发展到 8000多万党员,从一个小党发展为引 领13亿人民的世界第一大党,从"工农 兵老大哥"、知识分子扩展到新社会阶 层中的先进分子……90多年来,我们 党的党员数量不断增长,党的群众基 础和阶级基础得到前所未有的扩大

90年光辉历程告诉我们,因为追 求先进和纯洁,我们党才能由小到大、 由弱变强,才能吸引亿万民众的追随 成为中华民族伟大复兴的坚强领导核 心;也正是因为不断把各领域各阶层 先进分子吸收到党内来,才确保了我 们党的先进性和纯洁性,使我们党不 仅是中国工人阶级的先锋队,也是中 国人民和中华民族的先锋队。

在时代风云变幻的今天,在党员

数量和结构不断发生变化的新形势 下,管党治党的任务更加艰巨,保持队 伍纯洁性的问题更加突出地摆在我们 面前。当前,我们党的队伍总体上是 纯洁、团结、有战斗力的,但也面临严 峻挑战。有的党组织对党员、干部的 教育、管理、监督不够,发展党员、选拔 任用干部把关不严,使我们党面临精 神懈怠、能力不足、脱离群众、消极腐 败的危险。这些问题严重损害党的纯 洁性,严重影响党的执政地位巩固和 执政使命实现。

党的先进性和纯洁性,归根到底 要靠党员、干部的先进性和纯洁性来 保证。列宁有句名言:"徒有其名的党 员,就是白给,我们也不要。"保持党 员、干部队伍纯洁,需要严把入口、疏 诵出口。一方面要把好入口关,防止 徒有其名的党员"混"进党内。重视思 想上入党,重视党员质量,成熟一个发

展一个,把社会各领域各阶层先进分 子吸收到党内来,但也不能"萝卜快了 不洗泥",给动机不纯、操守不洁者可 另一方面要疏通出口,建立 党员、干部退出机制,及时清除"害群 之马",解决党员、干部能上不能下、能 进不能出问题。2010年,有3.2万名 党员出党,绝大部分是被开除的。及 时清除肌体上的"毒瘤",我们党才有 旺盛的生机和活力。

保持党员、干部队伍纯洁,关键是 "练好内功",提高党自身的"免疫力"。党员、干部的先进性和纯洁性不 是与生俱来的,也不是一劳永逸的,需 要靠日常教育管理来维护,做到哪里 有党员哪里就有党的组织,哪里就有 健全的组织生活和严格的教育管理: 需要把好选人用人关,选好干部配好 班子, 形成结构合理、人才辈出、朝气 蓬勃的干部队伍;需要健全党员党性

定期分析制度,完善民主评议党员制 度,完善干部考核评价机制。抓好队 伍建设,强壮党的肌体,才能自觉抵制 金钱物欲和腐朽思想的侵蚀,使党员 干部思想更成熟、党性更坚强、品德更 高尚,使党组织更团结巩固,更有创造 力、凝聚力、战斗力。

党员、干部队伍的先进和纯洁,是 党的执政能力的基础和依托。始终把 保持纯洁性作为党的建设的重要目标 和抓手,不断增强自我净化、自我完 善、自我革新、自我提高能力,我们的 队伍才能永葆生机活力,我们的党才 能始终引领中国社会的发展讲步

□具纪委供稿

